

关于转发《中共陕西省委办公厅关于开展向“三秦楷模”施秉银、付凡平同志和赵梦桃小组学习活动的决定》的通知

各党总支、党支部：

现将《中共陕西省委办公厅关于开展向“三秦楷模”施秉银、付凡平同志和赵梦桃小组学习活动的决定》转发给你们，请结合实际，认真组织学习。

机关党委

2020年5月11日

01

11 1
2020 4 24

010029

中共陕西省委办公厅

陕办字〔2020〕6号

中共陕西省委办公厅关于开展 向“三秦楷模”施秉银、付凡平同志 和赵梦桃小组学习活动的决定

(2020年3月8日)

为深入学习贯彻习近平总书记关于统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作的重要讲话、重要指示，充分发挥先进典型的示范引领作用，积极践行社会主义核心价值观，培养担当民族复兴大任的时代新人，为夺取疫情防控和实现经济社会发展目标双胜利凝聚强大力量，经省委同意，决定在全省开展向“三秦楷模”施秉银、付凡平同志和赵梦

桃小组学习活动。

施秉银，男，1958年生，中共党员，系西安交通大学第一附属医院院长，内分泌科主任医师，博士生导师。施秉银同志是不忘初心、勇于担当、胸怀家国的优秀医务工作者。从医37年来，他始终把病人利益摆在第一位，探索构建全国医疗体新模式，利用互联网免费为5万余名患者在线问诊，牵头实施西北慢病防控重大专项，为研制人类甲亢疫苗艰辛探索。新冠肺炎疫情发生后，他身先士卒，不畏风险，率领西安交大一附院142人医疗队驰援武汉，与时间赛跑，同病魔较量，全力救治患者，已连续奋战30多天，为疫情防控“武汉保卫战”作出突出贡献。他先后获得全国五一劳动奖章、中国医师奖、全国医德标兵等荣誉。

付凡平，女，1972年生，系延安市宜川县云岩镇辛户行政村高楼村人。付凡平同志是身残志坚、自强不息、脱贫致富的带头人。18岁时一场大火，使她失去了双手，丧失了劳动能力。她以顽强的毅力，克服重重困难，创建了宜川县蒙恩农场农产品经销有限责任公司，建立蒙恩农场残疾人扶贫基地，带动150余户贫困户和400多名残疾人脱贫致富。疫情发生后，她向奋战在武汉一线的防疫和医护人员捐赠了620箱酥梨，用爱心传递力量，赢得广泛赞誉，同时安排公司及时复工，恢复电商平台运营，积极带领群众巩固脱贫成果。她先后获得全国农村青年致富带头人、全国自强模范等荣誉。

范、陕西省道德模范等荣誉。

赵梦桃小组是以全国劳模赵梦桃的名字命名的先进班组。1963年以来，赵梦桃小组历经企业改制重组、搬迁入园等发展历程，坚守纺织报国的初心使命，始终秉承梦桃精神代代传，以劳模精神建组育人，以创新管理加强建设，以集体智慧建功立业。2019年11月，习近平总书记给赵梦桃小组亲切回信，勉励大家继续以赵梦桃同志为榜样，在工作上勇于创新、甘于奉献、精益求精，争做新时代的最美奋斗者，把梦桃精神一代一代传下去。疫情发生以来，她们迅速行动，为湖北疫情防控捐款捐物，积极复工复产，跑出提高产能加速度，为疫情防控和实现纺织行业发展双胜利作出贡献。57年来，赵梦桃小组培养出了10余位国家级、省部级劳模和19位省部级技术标兵、操作能手，先后荣获全国先进班组、全国工人先锋号等多项称号。

省委号召，全省广大干部群众和各行各业要向“三秦楷模”施秉银、付凡平同志和赵梦桃小组学习。学习他们坚守初心使命、永远奋斗的优秀品格，始终保持为党和人民事业奉献一切的精神，争做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者和忠诚实践者；学习他们舍身忘我、矢志奉献的崇高境界，始终把人民群众的健康安全、幸福生活放在首位，用实际行动诠释时代新人的价值追求；学习他们恪尽职守、埋头苦干的朴实作风，把自身努力融入到全省改革发展

的生动实践当中，在平凡岗位上作出不平凡业绩；学习他们勇于担当、冲锋在前的拼搏精神，在关键时刻站得出来、危急关头顶得上去的担当作为。

全省各级党组织要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，加强组织领导，全面深入推进，认真开展向“三秦楷模”施秉银、付凡平同志和赵梦桃小组学习活动，把学习活动与巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果结合起来，与贯彻落实中央决策部署，省委关于做好统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作安排、坚决完成脱贫攻坚任务结合起来，与抓紧经济社会发展各项工作、落实“六稳”措施、全力组织春耕生产、抓好项目建设和产业发展、深化改革开放、加大保障民生结合起来，充分发挥“三秦楷模”的示范引领作用，激励全省广大党员干部群众以更加坚定的信心、更加顽强的作风，众志成城，迎难而上，共克时艰，努力把疫情影响降到最低，为决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚，夺取疫情防控和实现经济社会发展目标双胜利作出更大贡献。

（此件公开发布，少量印发供县以上单位存档）

